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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 

σχετικά με την επεξεργασία δεδομένων που αφορά τον διαγωνισμό βίντεο για εφήβους ηλικίας 12-

19 ετών στην Ευρώπη, που διοργανώνεται από το La Palma Research Centre το 2025. 

1. Προοίμιο 

Στο παρόν έγγραφο, το La Palma Research Centre (εφεξής «Υπεύθυνος Επεξεργασίας») παρέχει 

πληροφορίες σχετικά με τις πρακτικές του για την επεξεργασία δεδομένων, καθώς και για τα 

οργανωτικά και τεχνικά μέτρα που λαμβάνονται για την προστασία των προσωπικών δεδομένων, τα 

δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων και τους τρόπους άσκησης αυτών των δικαιωμάτων. 

Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα σύμφωνα με την ισχύουσα 

ευρωπαϊκή νομοθεσία και τις ηθικές απαιτήσεις, λαμβάνοντας πάντα τα αναγκαία τεχνικά και 

οργανωτικά μέτρα για να διασφαλίσει την κατάλληλη και ασφαλή επεξεργασία των δεδομένων. 

Με την παροχή των προσωπικών σας δεδομένων, αποδέχεστε τους όρους αυτής της πολιτικής 

απορρήτου. Αυτή η πολιτική ισχύει αποκλειστικά για τα προσωπικά δεδομένα φυσικών προσώπων. 

Τα δεδομένα νομικών προσώπων ή άλλων οργανισμών που δεν είναι νομικά πρόσωπα δεν 

θεωρούνται προσωπικά δεδομένα. 

2. Στοιχεία του Υπεύθυνου Επεξεργασίας 

Υπεύθυνος Επεξεργασίας: 

La Palma Research Centre S.L. 

Διεύθυνση:  Avenida Venezuela 19,  

1° Izq., 38760 Los Llanos de Aridane,  

Isla de La Palma (S/C de Tenerife) 

Αριθμός ΦΠΑ: B76559152  

E-Mail: director@lapalmacentre.eu 

3. Σκοπός, εύρος, νομική βάση και διάρκεια της επεξεργασίας δεδομένων 

Σκοπός της επεξεργασίας δεδομένων 

Ο σκοπός της επεξεργασίας δεδομένων είναι η υποστήριξη της υλοποίησης του έργου CIRAN («CrItical 

RAw materials extraction in enviroNmentally protected areas», συμφωνία επιχορήγησης της ΕΕ αριθ. 

101091483) μέσω της διοργάνωσης του διαγωνισμού βίντεο για μαθητές ηλικίας 12-19 ετών στην 

Ευρώπη και, σε σχέση με αυτό, η διαχείριση όλης της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων, η αξιολόγηση 

των υποβληθέντων αιτήσεων, η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων και η ενημέρωση των 

συμμετεχόντων. 

 

 

Εύρος των επεξεργασμένων δεδομένων 

mailto:director@lapalmacentre.eu


2 
 

Στο πλαίσιο της υποβολής αιτήσεων, ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας επεξεργάζεται τα ακόλουθα 

προσωπικά δεδομένα των αιτούντων: όνομα, διεύθυνση, εθνικότητα, διεύθυνση email, αριθμός 

τηλεφώνου, ηλικία και, κατά περίπτωση, άλλα προσωπικά δεδομένα που παρέχει ο αιτών στο πλαίσιο 

της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων, καθώς και το όνομα και τη διεύθυνση των γονέων ή κηδεμόνων 

των ανήλικων αιτούντων. 

Επιπλέον, ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας επεξεργάζεται τις εικόνες και ηχογραφήσεις των ατόμων που 

εμφανίζονται στα βίντεο που υποβάλλονται από τους αιτούντες, καθώς και τα προσωπικά δεδομένα 

αυτών των ατόμων που αναφέρονται στη μικρού μήκους ταινία (π.χ. όνομα). 

Νομική βάση της επεξεργασίας δεδομένων 

Η νομική βάση της επεξεργασίας δεδομένων είναι η συγκατάθεση που παρέχεται από τον αιτούντα 

ή τον νόμιμο εκπρόσωπό του, σύμφωνα με το άρθρο 6, παράγραφος 1, στοιχείο α) του ΓΚΠΔ της ΕΕ. 

Εάν εμφανίζεται άλλο άτομο εκτός από τον αιτούντα στο βίντεο, ο αιτών ή ο νόμιμος εκπρόσωπός 

του πρέπει να λάβει τη συγκατάθεση του ατόμου αυτού για την επεξεργασία των προσωπικών του 

δεδομένων (π.χ. όνομα, εικόνα, ηχογράφηση). 

Διάρκεια επεξεργασίας δεδομένων 

Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας θα επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα του αιτούντος και των ατόμων 

που εμφανίζονται στο βίντεο μέχρι τη λήξη ή την περίοδο διατήρησης του έργου CIRAN ή έως ότου ο 

αιτών αποσύρει τη συγκατάθεσή του. 

4. Χρήση άλλων εκτελούντων την επεξεργασία δεδομένων 

Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας έχει το δικαίωμα να συνεργαστεί με την Rocky Shore Pictures Kft. ως 

συμβατικό εταίρο για την εκτέλεση καθηκόντων που σχετίζονται με την επεξεργασία δεδομένων. Ο 

συμβατικός εταίρος επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα για λογαριασμό του Υπεύθυνου 

Επεξεργασίας και μπορεί να ενεργεί μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες του. Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας 

παρακολουθεί την εργασία του συμβατικού εταίρου και συνεργάζεται μόνο με εκτελούντες την 

επεξεργασία δεδομένων που παρέχουν επαρκείς εγγυήσεις συμμόρφωσης με τον ΓΚΠΔ. 

5. Μεταφορά δεδομένων 

Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας δεν θα διαβιβάζει προσωπικά δεδομένα σε τρίτους. 

6. Άτομα με πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα 

Οι εργαζόμενοι του Υπεύθυνου Επεξεργασίας θα επεξεργάζονται τα δεδομένα μόνο για να εκτελούν 

τα καθήκοντά τους που ορίζονται στη σύμβασή τους. 

7. Βασικά μέτρα ασφαλείας 

Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα με τη μέγιστη προσοχή, υπό 

αυστηρή εμπιστευτικότητα και μόνο στο αναγκαίο μέτρο. Εφαρμόζονται τεχνικά και οργανωτικά 

μέτρα για την εξασφάλιση της ασφαλούς επεξεργασίας. 

 

8. Δικαιώματα των αιτούντων 
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Οι αιτούντες έχουν το δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, περιορισμού της επεξεργασίας, 

φορητότητας των δεδομένων τους και υποβολής καταγγελίας στην αρμόδια αρχή προστασίας 

δεδομένων. 

 

9. Το δικαίωμα του αιτούντος να υποβάλει καταγγελίες   

Για την επιβολή των δικαιωμάτων των αιτούντων που σχετίζονται με την επεξεργασία, μπορούν να 

επικοινωνήσουν με τον υπεύθυνο επεξεργασίας στη διεύθυνση της έδρας ή μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου. Ο αιτών μπορεί να υποβάλει την αξίωση ή την καταγγελία του στον υπεύθυνο 

επεξεργασίας εγγράφως, ηλεκτρονικά ή αυτοπροσώπως. Ο υπεύθυνος επεξεργασίας θα αξιολογήσει 

και θα εξετάσει την αίτηση και την καταγγελία εντός 15 ημερών. Εάν πιθανολογείται ότι ο υπεύθυνος 

επεξεργασίας δεν έχει συμμορφωθεί με τις νομικές απαιτήσεις, ο αιτών μπορεί να κινήσει επίσημη 

διαδικασία στην αρχή προστασίας δεδομένων της χώρας του ή να προσφύγει απευθείας στο 

δικαστήριο, εάν, κατά τη γνώμη του, ο υπεύθυνος επεξεργασίας παραβιάζει το νόμο κατά την 

επεξεργασία δεδομένων ή προκαλεί ζημία στον αιτούντα κατά την παράβαση.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


